

---

## **В Кызыле устанавливаются причины смерти местного жителя**



03 октября 2020 года в 07 часов в правоохранительные органы гор. Кызыла поступило сообщение об обнаружении при тушении пожара частного дома по ул. Рихарда Зорге тела 48-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации организовано проведение процессуальной проверки.

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 03 октября 2020 года местный житель находился в частном домовладении по месту проживания. В ходе осмотра места происшествия, проведенного с участием специалиста, установлено, что причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем при сжигании вещей в железной бочке. В настоящее время для установления причины смерти мужчины назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. По результатам проверки

---

будет принято процессуальное решение.

## Изображения



06 Октября 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1505630>